
災害・危機に強い埼玉の構築針路１

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 66.8%
（－）

64.8%
（▲2.0pt）

重要度 52.7%
（－）

49.1%
（▲3.6pt） ※カッコ内は前年度比
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県民の暮らしの安心確保針路２

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 64.8%
（－）

60.1%
（▲4.7pt）

重要度 38.4%
（－）

40.7%
（＋2.3pt） ※カッコ内は前年度比
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介護・医療体制の充実針路３

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 56.1%
（－）

55.4%
（▲0.7pt）

重要度 53.2%
（－）

51.0%
（▲2.2pt） ※カッコ内は前年度比
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子育てに希望が持てる社会の実現針路４

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 51.5%
（－）

48.5%
（▲3.0pt）

重要度 34.5%
（－）

37.0%
（＋2.5pt） ※カッコ内は前年度比
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未来を創る子供たちの育成針路５

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 52.5%
（－）

50.0%
（▲2.5pt）

重要度 26.6%
（－）

25.8%
（▲0.8pt） ※カッコ内は前年度比
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人生100年を見据えたシニア活躍の推進針路６

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 56.8%
（－）

53.2%
（▲3.6pt）

重要度 16.8%
（－）

14.5%
（▲2.3pt） ※カッコ内は前年度比
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誰もが活躍し共に生きる社会の実現針路７

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 55.5%
（－）

54.5%
（▲1.0pt）

重要度 13.2%
（－）

12.9%
（▲0.3pt） ※カッコ内は前年度比
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支え合い魅力あふれる地域社会の構築針路８

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 58.1%
（－）

56.7%
（▲1.4pt）

重要度 11.2%
（－）

10.2%
（▲1.0pt） ※カッコ内は前年度比
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未来を見据えた社会基盤の創造針路９

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 60.1%
（－）

60.4%
（＋0.3pt）

重要度 14.0%
（－）

15.1%
（＋1.1pt） ※カッコ内は前年度比
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豊かな自然と共生する社会の実現針路１０

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 68.8%
（－）

67.7%
（▲1.1pt）

重要度 10.7%
（－）

9.3%
（▲1.4pt） ※カッコ内は前年度比
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稼げる力の向上針路１１

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 48.0%
（－）

45.4%
（▲2.6pt）

重要度 10.7%
（－）

11.0%
（＋0.3pt） ※カッコ内は前年度比
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儲かる農林業の推進針路１２

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

重要度： 「特に重要であるもの」の3項目
として選択した人の割合

重要度満足度 内訳の推移 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

満足度 44.8%
（－）

43.5%
（▲1.3pt）

重要度 4.7%
（－）

5.3%
（＋0.6pt） ※カッコ内は前年度比
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県政全般の満足度・平均満足度全般

県民満足度調査の結果

満足度： 「満足している」及び「ある程度
満足している」と回答した人の割合

県政全般の満足度 内訳の推移

R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度

県政全般
満足度

62.4%
（－）

60.0%
（▲2.4pt）

平均
満足度

57.0%
（－）

55.0%
（▲2.0pt）

※カッコ内は前年度比

※平均満足度は１２針路の平均の満足度

平均満足度 内訳の推移

4.9 6.6

17.9 18.9

14.7 14.5

58.3 56.2

4.2 3.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

R4 R5 R6 R7 R8

満足している ある程度満足している わからない・無回答

あまり満足していない 満足していない

6.6 7.9

14.4 15.5

21.9 21.6

48.7 47.2

8.3 7.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

R4 R5 R6 R7 R8

満足している ある程度満足している わからない・無回答

あまり満足していない 満足していない


